KonTpoJsbHbie padoTa o reoMeTrpun 7 Kjace

KonTtpouabsnas padora Ne 1 "HavajabHble reomeTpuyeckue cBeenus"

Bapuanr [

1. Ha orpe3ke KN ormeuens! ase Touku L u M. Haiinure nnuny otpeska LM, eciu n3BecTHo,
yTo KN=12 cM, MN = 3,5 cM, KL = 4,6 cM. Ykaxkure, kakasi TOuka JISKUT Ha oTpe3ke KM?
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2. Ha 3ananHom pucynke OM 6uccekrpuca yria NOL.
- Haiigute yroin KON, eciiu yron NOM pasen 60°.
- [loctpoiite yron KOP, kotopslit Oynet Beptukansubiiit LOM. Paccunraete ero rpagycHyo
Mmepy.
- CkonbKo rpagycos Oyzer B yrie LOP?
3. Yron COD pasen 135°. JIyuamu OE u OF, yroun pa3zaenéna Ha 3 paBHbIX yria. CKOJIBKO
IPSIMBIX YIJIOB IOJIYYUIIOCH?
Bapuanr 11
1. Ha orpeske KM otmeuens ase Touku L u N. Haiinure nnuny otpeska LN, ecnu n3BectHo,
yto KM= 8,6 cm, NM = 1,5 cm, KL = 2,6 cm. YkaxuTe, Kakasi Touka JIeKUT Ha oTpe3ke KN?
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2. Ha 3amannom pucynke OB 6uccekrpuca yrma AOC.

- Haiigute yron DOA, eciu yron AOB pasen 70°.

- [loctpoiite yron DOE, xotopsiii 6yaet Beprukaibabiii COB. PaccunTaere ero rpagycHyio
Mmepy.

- CkonbKko rpagycoB Oyzer B yriie DOE?

3. Yron EOF pasen 120°. Jlyuamu OA u OB, yrou pa3aenén Ha 4 paBHbIX yria. CKOJIBKO yIJIOB
1o 60° noxy4yunocs?

Bapuanr 11

1. Ha orpe3ke LK ormeuens! aBe Touku N u M. Haiinure nnuny otpeska NM, eciin u3BECTHO,
yto LK= 13,8 cM, LN =4,5 cMm, MK = 1,6 cMm. YkaxuTe, kakas TOUKa JEKUT Ha oTpe3ke NK?
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2. Ha 3anannom pucynke OG Ouccekrpuca yria FOH.

- Haiigute yron EOF, eciiu yron FOG pasen 30°.

- [loctpoiite yron EOI, kotopsiit Oynet Beptukanbuelii GOH. PaccunTaere ero rpagycHyio
Mmepy.

- CkonbKo rpagycos Oyzaer B yrie EOI?

3. Yron BOD pasen 140°. JIyuamu OA, OC u OE yroun pa3aenén Ha 4 paBHbIX yria. CKOJIBKO
yrioB 1o 70° nosyuunocs?

KonTtpouabHnasi padéora Ne 2 "TpeyronbHHK U OKPYKHOCTB "'
Bapuanr I
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1. 3anan paBHOOepenHbIN TpeyronbHuk ABC. U3BectHO, uTo yron ABE pasen yriy CBD.
Hoxkaxwure, uto TpeyroasHUK DBE siBnsiercs paBHOOepeHHBIM TpeyroiabHUKOM. Haliaure yron
AEB, eciu u3BectHo, uto yroi BDE pasen 65°.

2. 3apan otpe3ok AB paBublit 4 cM 1 nipsimoii yroa. [loctpoliTe Ha GuccekTpuce yria TOuKy, Iie
paccTosiHUE OT BEPILMHBI YIJIa 10 TOYKU PABHO AJIMHE OTPE3KA.

3. 3amana okpy>kHOCTb ¢ ieHTpoM O u ¢ xopaoi CD. Paguyc OE npoBenieH neprneHauKyIspHO
xopae CD. lokaxure, uto xopasl CE u DE paBHblI.

Bapuanr 11
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1. 3anan paBHOOepeHHbIN TpeyroabHUK MNP. M3BectHo, uto yron MND pasen yriry ENP.
JHokaxwure, uto TpeyroasHUK DNE sBisercs paBHOOeApeHHBIM TpeyroibHuKoM. Haiinute yron
MDN, ecnu uzBectHo, yTo yroia MEN pasen 70°.

2. 3agan otpe3ok AB paBHblil 3 cM 1 ocTpblif yroi. [ToctpoiiTe Ha GucceKTpuce yria TOuKy, I71e
paccTosiHue OT BEPIIUHBI YIUIA 10 TOYKHU PABHO yIBOCHHOU JUIMHE OTPE3KA.

3. 3amana okpyxHOCTh ¢ LeHTpoM O u ¢ xopaoi EF. Paguyc OD npoBeneH nepneHauKyasipHO
xopzae EF. Jlokaxure, yto xopasl DE u DF paBHsl.

Bapuanr 11
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1. 3agan paBHOOeApEeHHBIN TpeyroibHUK XY Z. U3BecTHO, uTo yron XYD pasen yriy ZYE.
Jokaxwure, uto TpeyroabHUK DYE siBnsercs paBHOOeApeHHBIM TpeyroibHuKoM. Haiinute yron
XDY, ecnu uzBectHo, uto yroj XEY pasen 50°.

2. 3aman otpe3ok AB paBublit 4 cM 1 yroia paBHbiit 50°. [TocTpoiiTe Ha OUCCeKTpuUce yria TOuKY,
IJIE pacCTOSTHUE OT BEPIIUHBI YIUIa 10 TOYKHU PABHO IIOJIOBUHE JIMHE OTpE3Ka.

3. 3amana okpy>kHOCTh ¢ eHTpoM O u ¢ xopaoi LM. Paguyc OK npoBeeH nepneHauKyasipHO
xopae LM. Jlokaxure, uro xopasl LK u MK paBHBIL.

KonTtpouabsnas padora Ne 3 "IlapasieabHble npsavbie"

Bapuanr [
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1. Ha nanHom pucyske yroa 1 pasen 120°, yroiu 2 pasen 110°, yron 3 pasen 65#176;. Halinure,
YeMy PaBEH yroi 4 ¥ CKOJBKO €IlE TaKUX YIJIOB €CTh HAa PUCYHKE?

2. 3anan octpslil yros. Ha onnoit u3 cropon otmedensl 2 Touku K u L. OT 3Tux Touex
IIPOBECHBI IEPIECHAUKYIISIPHBIC IIPSAMBIE K APYTOU CTOPOHE yriia, cOoTBeTCTBeHHO KM n LN.
Jlokaxxute, 4TO 3TH NpsIMbIE NTapaJlIeabHbl Ipyr Apyry. Yemy paseH yron KLN, eciu yron MKL
paBen 120°?



3. 3anan TpeyronbHUK XYZ. Ha ero nByx cropoHax XY u YZ, yka3zaHel Touku A u B
COOTBETCTBEHHO. Jlokaxkute, uTo ecnu yrosn Y AB pasen yriy YXZ, To yron ABY pasen yriy
XZY.

Bapuanr II
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1. Ha nanHom pucyske yroa 1 pasen 65°, yron 2 pasen 105°, yron 3 pasen 65°. Haiinute, uemy
paBeH yroi 4 U CKOJIBKO €I111€ TaKUX YIJIOB €CTh Ha PUCYHKE?

2. 3anan octpslil yros. Ha onno#t u3 cropon otmedensl 2 Touku C 1 D. OT 3TUX TOuek
IIPOBEJIEHBI NIEPIEHIUKYIISIPHBIE NIPSIMBIE K IpYyroi CTOpoHe yria, coorBercTBeHHO CE u DF.
JlokaxuTe, 4TO 3TU MpsAMBIE MapaJlIeNbHbI ApyT Apyry. Yemy pasen yrosu CDF, ecau yron ECD
paBeH 135°7?

3. 3anan TpeyronbHUK MNL. Ha ero neyx ctoponax MN u NL, yka3ans! Touku A u B
COOTBETCTBEHHO. JlokaxuTte, uyto ecnu yros NAB pasen yriy NML, To yron ABN pasen yriy
MNL.

Bapuanr 11
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1. Ha nanHom pucyske yroa 1 pasen 80°, yron 2 pasen 110°, yron 3 pasen 80°. Haiinute, uemy
paBeH yrod 4 U CKOJIBKO €111€ TaKUX YIJIOB €CTh Ha PUCYHKE?
2. 3anan octpslil yros. Ha onno#t u3 cropon ormeuens! 2 Touku E u F. OT 3tux Touex
IIPOBEJIEHBI NIEPIIEHIUKYIISIPHBIE NTPSIMBIE K IPYrOi CTOPOHE yriia, cooTBeTcTBeHHO EG 1 FI.
JlokaxuTe, 4TO 3TU NpsMBbIE NMapalIeNbHbl Apyr aApyry. Yemy pasen yrou EFI, ecau yron GEF
paBen 105°7?
3. 3anan TpeyronbHuk DEF. Ha ero nByx croponax DE u EF, yka3zanel Touku A u B
coOoTBeTCTBEHHO. Jlokaxute, uyto ecnu yros EAB pasen yriy EDF, To yron ABE pasen yriy
DFE.

KonTtpouabsnas padora Ne 4 "Tpeyroibauk. CooTHOIIEHHE MKy YIJIaMH U CTOPOHamu'"'
Bapuanr I

1. 3anan Tpeyronsauk DEF. Yron D menbuie yria F Ha 40°, a yron E mensiue yria B B 3 pasa.
Haiinute Bce yrnbl Tpeyronbuuka. Kakas cropona 6onpuie DE nmu EF?

2. 3ajaH npsIMOYTOJIBHBIN TpeyroabHuK XYZ, rae YZ runorenysa. BHemnuit yron npu
BepinHe Z paseH 120°, cropona XY paBHa 7 cM. UemMy paBHa JjMHA TUIIOTEHY3bI?

3. B paBHoOeapenHoM Ttpeyronbauke KLM, Ha ocHoBannu KM yxkazana touka P. Ot 310ii
TOYKHU TPOBEICHBI IEPICHIUKYIISPHI K IByM OOKOBBIM CTOpOHAM, cOOTBeTCTBEHHO PA 1 PB.
Jlokaxxute, uto 3tu oTpe3ku PA u PB paBHbI npyr npyry.

Bapuanr 11

1. 3agan TpeyronsHuk KLM. Yron K menbmie yria L B 2 pasa, a yron M 6ombiie yrina L Ha 30°.
Haiinute Bce yrubl Tpeyronbuuka. Kakas cropona 6omnpme KL i LM?

2. 3apan npssmoyronbHbii TpeyroasHuk CDE, rae DE runorenysa. Buemnuii yrous npu
BepinHe E pasen 120°, cropona CD paBna 5 cm. UeMy paBHa JUIMHA TUIIOTEHY3bI?

3. B paBHoOenpennom tpeyronbauke CDE, na ocHoBanuu CE yka3ana Touka N. OT 3Toii TOUKH
MIPOBE/ICHBI EPIICHANKYIIAPHI K ABYM OOKOBBIM CTOpPOHaM, cCOOTBETCTBEHHO NA u NB.
JHokaxute, uTo 3TH oTpe3ku NA u NB paBHbI 1pyr apyry.



Bapuanr 11

1. 3anan TpeyronsHuk ABC. Yron A mensiue yria B B 3 pa3a, a yron B 6onbire yrina C Ha 70°.
Haiinute Bce yrnbl Tpeyronbnuka. Kakas cropona 6onpuie AB nimm BC?

2. 3apan npsimoyronbHbii TpeyronsHuk EFD, rie FD runorenysa. BHenHuii yron npu BepuimHe
D pasen 150°, cropona AB paBHa 10 cm. UeMy paBHa JUIMHA TUIIOTEHY3bI?

3. B paBHOOeApeHHOM TpeyronbHuKe XYZ, Ha OCHOBaHMU XZ yKka3aHa Touka M. OT 3Toil TOUKu
MIPOBE/ICHBI EPIICHANKYIIAPHI K ABYM OOKOBBIM CTOPOHAM, COOTBETCTBeHHO MA n MB.
Jlokaxxute, uTo 3TU 0Tpe3ku MA u MB paBHbI pyr npyry.

KonTtpoubnas padora Ne 4a «CooTHOLICHHS MeKAY CTOPOHAMM M YIJIaMHU TPeyroJabHHKA)
Bapuanr 1

1. Ha pucynke ZABE =104°, ZDCF =76°, AC = 12 cm. Haiinute cropony AB TpeyronpHuka

2. B tpeyronsnuke CDE Touka M nexur Ha ctopone CE, npuuem yroa CMD ocTpslit.
Hokaxwure, uto DE > DM.

3. IlepumeTp paBHOOEIPEHHOTO TYIOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA paBeH 45 CM, a OJJHA U3 €ro
CTOpOH Oonbiue Apyroi Ha 9 cM. Haiinure cTOpOHBI TPEYroJIbHHKA.

Bapuanr 2

1. Ha pucynke /BAE =112, ZDBF =68°, BC =9 cm. Haiinute cropony AC TpeyroibHUKa
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2. B tpeyronpnuke MNP Ttouka K nexur Ha ctopone MN, npuuem yron NKP octpsrii.
Hoxkaxwure, uro KP < MP.

3.01Ha U3 CTOPOH TYNOYTOJIBHOTO PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA Ha 17 CM MEHbILIE APYTOH.
Haiinute cTOpOHBI 3TOTO TPEYroJbHHUKA, €CIIU ero MEPUMETP paBeH 77 CM.

KonTtpouabnas padora Ne S «IIpsimoyrosibHble TPeyroJabHUKN»

Bapuanr 1

1. B octpoyronsHoM Tpeyronsauke MNP 6uccekrpuca yria M nepecekaet BoicotTy NK B Touke
O, npuuem OK = 9 cm. Haiigute pacctosnue ot Touku O no npsimoid MN.

2. IlocTpoiiTe NpsAMOYTOIbHBIN TPEYTOJIBHUK 110 THUIIOTEHY3€ U OCTPOMY YIIIy.

3. C nmomou1pI0 NUPKYJISA U JIMHENKH TOCTPOUTE yroJl, paBHbIi 150°.



Bapuanr 2

1. B npsmoyronsHoMm TpeyronasHuke DCE ¢ npsmbim yriom C npoBeznena ouccektpuca EF,
npuueM FC = 13 cm. Haiigute paccrosnue ot Touku F no npsmoii DE.

2. IlocTpoiiTe NpsMOYTOIbHBIN TPEYTOJIBHUK 110 KaTETY U NPUIIEKALEMY K HEMY OCTPOMY YIIIy.
3. C nmomou1pI0 NUPKYJISA U JIMHEHKH IOCTPONUTE yroJl, paBHbIi 105°.

KonTtpoubsnas padora Ne 6 «MTorosasi 3a kypc 7 kiaacca»

Bapuanr 1

1. B paBHoOeapennom Tpeyronsauke ABC ¢ ocHoBannem AC Ha meanane BD oTmedena Touka
K, a na croponax AB u BC — touku M u N coorBercTBeHHO. M3BECTHO, UTO

ZBKM = Z/BKN, /ZBMK =110".

a) Haiigure yron BNK.

6) oxaxwute, uro npsimeie MN 1 BK B3auMHO niepnieHIUKYISPHBI.

2. Ha ctoponax AB, BC u CA tpeyronsauka ABC ormeuensl Touku D, E u F cooTBeTcTBEHHO.
H3sectHO, uTo ZABC=61", ZCEF =60°, ZADF =61".

a) Haiigure yron DFE.

6) [oxaxwure, uro npsimeie AB u EF mepecekatorcs.

3. B npsmoyronsHoM Tpeyronsanke ABC karer AB pasen 3 oM, yron C pasen 15°. Ha katete

AC ormeuena Touka D Tak, uto ZCBD =15".
a) Haiigure mumny otpeska BD.
0) Hokaxute, uto BC <12 cm.

Bapuanr 2

1. B tpeyronsauke ABC yron A pasen 55°. BHyTpu TpeyroiapHuka otMedeHa Touka O Tak, 4To
ZAOB=2ZCOB u AO =0C.

a) Haiigure yron ACB.

6) [oxaxwure, uro npsimast BO siBisieTcst cepeiMHHBIM NEPIEHINKYISIpOoM K cTopone AC.

2. Ha npsimoii nocnenoBatensbHo otaoxkeHsl oTpe3ku AB, BC u CD.Touku E u F pacnionoxenst
I10 pa3HbIe CTOPOHBI OT 3TOU MPAMOU, IPUIEM

ZABE =140", ZACF =40", ZFBD =49", ZACE = 48".

Hokaxwure, 4To:

a) npsimele BE u CF napanienshsi,

0) npsmeie BF u CE nepecekatorcs.

3. B tpeyronsauke ABC /B =90, ZC =60, BC = 2ecm.Ha cropone FC ormeuena Touka D Tak,

4TO0 Z/ABD =30".
a) Haitnure nnuny otpeska AD.
6) [oxaxwure, uro nepumetp Tpeyroasauka ABC menbmie 10 cm.



